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Предмет: образложење предлога за донешење одлуке о давању 

сагласности на реферат о урађеној докторској дисертацији кандидада Јелене 

Димитријевић 

 

 

Поштовани, 

 

На II редовној седници Наставно-научног већа Универзитета у Београду – 

Филозофског факултета, одржаној 20.12.2018. прихваћен је Извештај 

Комисије о докторској дисертацији „Филозофски аспекти проблема 

Максвеловог демона“ кандидада Јелене Димитријевић. На седници Већа 

научних области друштвено-хуманистичких наука, одржаној 29.01.2019. дата 

је сагласност на реферат о урађеној докторској дисертацији кандидада Јелене 

Димитријевић. Одбрана докторско дисертације заказана је за 11.02.2019. 

након чега је спољни члан Комисије др Лаура Фелини (Laura Felline), научни 

саветник Универзитета Рома Тре (University Roma 3), сугерисала значајне 

измене у једном поглављу дисертације не узевши у обзир да се такве измене 

не могу уносити након давања сагласности на реферат о докторској 

дисертацији и чина одбране као што је случај на већини европских 

универзитета. Пошто је ментор сматрао да су сугерисане измене нужне, у 

консултацији са надлежном службом на Универзитету, одлучено је да се 

понови поступак усвајања извештаја Комисије о докторској дисертацији 

„Филозофски аспекти проблема Максвеловог демона“ кандидада Јелене 

Димитријевић након унетих измена које су утицале на садржај дисертације. 



У складу са наведеним Филозофски факултет је повукао Одлуку број 2132/1-

XX/2, од 20.12.2018. године, и донео нову Одлуку којом је прихватио 

Извештај Комисије о докторској дисертацији кандидата Јелене 

Димитријевић, број 195/1-XIV/3, од 19.02.2021. 

 

Молимо Универзитет у Београду да повуче Одлуку број 61206-193/2-19, од 

29.01.2019. године, и да донесе нову одлуку о давању сагласности на реферат 

о урађеној докторској дисертацији ''Филозофски аспекти проблема 

Максвеловог демона'' кандидата Јелене Димитријевић 

 

 

Прилог: писмо ментора, проф. др Слободана Перовића 
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